

POSUDEK VEDOUcíHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Studijní program:	Mezinárodní rozvojová studia
Ústav:	mezinárodní studia
Autor práce:	Alona Katasonova
Název práce: EU a Ukrajiny	Důsledky ukrajinské krize pro ekonomickou spolupráci
Vedoucí práce:	Ing. Zbyšek Korecki, Ph.D.

HODNOCENÍ PRÁCE: (vždy uveďte slovní komentář)

1. SPLNĚNÍ POŽADAVKŮ ZADÁNÍ:

Předložená závěrečná práce obsahem odpovídá zadání. Aktuálnost tématu, dopadů ukrajinské krize na ekonomickou spolupráci mezi státy Evropské unie a Ukrajiny je široce diskutovaným tématem. Na obou stranách jsou analyzovány ekonomické dopady a změny na obchodní bilanci.

Velmi vhodně byla použita vědecká metoda logického rámce, která autorce umožnila analyzovaná data reprodukovat do relevantních závěrů.

Naplnění požadavků a cílů závěrečné práce bylo dosaženo.

2. PRÁCE S ODBORNOU LITERATUROU:

Zpracovatelka prokázala dobrou schopnost pracovat s matematickým aparátem potřebným pro kalkulaci ekonomických ukazatelů vybraných komodit obou analyzovaných subjektů.

Autorka velmi detailně popsala a analyzovala teoretické přístupy k hospodářské krizi, jednotlivé fáze hospodářské krize a dopadu na obchodní bilanci.

Předložená literární rešerše, představuje nedílnou součást diplomové práce a dokazuje schopnost autorky pracovat s literaturou a využít získané vědomosti při zpracování analytické a návrhové části závěrečné práce.

3. OBSAHOVÁ ÚROVEŇ PRÁCE:

Obsahová úroveň práce je na odpovídající úrovni. Studentka zejména v teoretické části práce prokázala schopnost dobré kompilace odborné literatury a v analytické části velmi vhodně implementovala zvolené vědecké metody.

Vhodně byly využity ukazatele ekonomického rozvoje státu pro potřeby analytické části práce.

4. PŘÍNOS PRO PRAXI, ORIGINALITA:

Předložená práce je originální pro nový pohled zkoumání důsledků změny úrovně bezpečnosti do ekonomické spolupráce zemí při současném zkoumání vzájemné ekonomické závislosti regionálních subjektů.

5. PŘIMĚŘENOST ZÁVĚRŮ A DOPORUČENÍ:

Závěry, které autorka doporučuje v návrhové části, jsou založeny na analýze hospodářských výsledků v hlavních oblastech.

Pracovní hypotéza: " Ukrajinská krize má v střednědobém horizontu pozitivní vliv na obchodní vztahy mezi Ukrajinou a Evropskou unií" byla potvrzena.

Lze konstatovat, že závěry a doporučení odpovídají předpokladatelnému rozvoji spolupráce při zjevném úsilí o snaze dokončit proevropský proces a současně zvrátit současnou situaci v územní celistvosti Ukrajiny.

6. FORMÁLNÍ ÚROVEŇ PRÁCE:

Jazyková úroveň práce je na dobré úrovni a ukazuje na odpovědný přístup a pečlivost zpracovatelky.

Studentka se nedopouští gramatických chyb, ale v některých případech došlo k nesprávnému použití slov, překlepům, nebo jejich duplicita:

str. 6: ...s přílivem ukrajinské zboží ... chybějící ho ve slově ukrajinské

str.7: se staly data... má být se stala data....

str. 10: 2. Deprese Charakterizována ... mělo by zde být podstatné jméno, nebo zájmeno před slovem Charakterizována...

str. 12: ...dosaženy ale ještě ... před ale chybí čárka

str. 12: ...systému Během ... chybí tečka za větou

str. 20:...příslušné věkové skupiny, %. ... před symbol množin zřejmě patří je uváděno v %.

str. 27:...v roce 2013, vládu ... více neviditelných znaků za interpunkcí

7. SPOLUPRÁCE S VEDOUCÍM:

Zpracovatelka po celou dobu zpracování závěrečné práce komunikovala s vedoucím práce a reagovala na jeho návrhy a připomínky.

KONKRÉTNÍ DOTAZY A PŘIPOMÍNKY K PRÁCI:

1. Mohla by jste vyjádřit ekonomické ztráty Ukrajiny v případě odtržení rebelujících východních částí?

2. Mohla by jste na základě Vašich znalostí a teoretických přístupů k migraci predikovat migrační vlny v případě přijetí Ukrajiny do Evropské unie?

PRÁCI K OBHAJOBĚ: doporučuji

NÁVRH VÝSLEDNÉ KLASIFIKACE: B

Datum: 25. prosince 2015

.....
podpis vedoucího